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Μεταξύ: 

 

  S.K. LIFESTYLE TECHNOLOGIES LTD 

 

        Αιτητών 

     ν. 

 

  ΔΗΜΟΥ ΠΑΦΟΥ 

 

        Αναθέτουσας Αρχής 

 

 

 

Αναθεωρητική Αρχή  Έφη Παπαδοπούλου, Πρόεδρος  

Προσφορών   Λοΐζος Κάππας, Μέλος   

Σόλων Παπαθεοχάρους, Μέλος  

Δήμος Θωμά, Μέλος   

 

 

   

Αιτητές: S.K. LIFESTYLE TECHNOLOGIES LTD  

         Αντιπροσωπεύθηκε από τους: 

1. Σωτήρη Παφίτη, Δικηγόρο για Α. & Α. Κ. Αιμιλιανίδης, Κ.  

     Κατσαρός & Συνεργάτες ΔΕΠΕ  

2. Λητώ Θεοδώρου Ασκούμενη Δικηγόρο για Α. & Α. Κ.  

     Αιμιλιανίδης, Κ. Κατσαρός & Συνεργάτες ΔΕΠΕ  

 

 

 

Αναθέτουσα Αρχή:  ΔΗΜΟΣ ΠΑΦΟΥ  

         Αντιπροσωπεύθηκε από την: 

1.  Τάνια Κολλακίδου, Δικηγόρο για Χάρης Κυριακίδης 

 

Ημερομηνία έκδοσης Απόφασης:  20 Απριλίου 2023 

 

 

  Προσφυγή Αρ.  9/2023 
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Α Π Ο Φ Α Σ Η 

Αντικείμενο της παρούσας προσφυγής είναι η απόφαση του ΔΗΜΟΥ ΠΑΦΟΥ («η 

Αναθέτουσα Αρχή») με την οποία ο διαγωνισμός με αριθμό 55/2022 και τίτλο 

«Διορισμένη Υπεργολαβία για οπτικοακουστικά συστήματα για τις ανάγκες του Κτηρίου 

της Σχολής Διοίκησης Τουρισμού, Φιλοξενίας και Επιχειρηματικότητας του 

Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου, στην Πάφο» κατακυρώθηκε στην εταιρεία V. 

Hypersound and Light Ltd («ο Επιτυχών»).  Η προσφορά των Αιτητών δεν επιλέγηκε 

λόγω ψηλότερης τιμής. 

 

Στις 8.3.2023 χορηγήθηκαν προσωρινά μέτρα και η προσφυγή ορίστηκε για ακρόαση 

στις 21.04.2023.  Στις 13.04.2023 η Δικηγόρος της Αναθέτουσας Αρχής με επιστολή 

της, την οποία κοινοποίησε στους Δικηγόρους των Αιτητών, πληροφόρησε την Αρχή 

ότι η Αναθέτουσα Αρχή αποδέχεται ακύρωση της προσβαλλόμενης απόφασης για το 

λόγο ότι η κατακύρωση του διαγωνισμού στον Επιτυχόντα, σε αντίθεση με τη 

νομολογία, έγινε υπό αίρεση (α’ λόγος ακύρωσης). 

 

Οι Αιτητές με επιστολή τους ημερ. 19.4.2023 πληροφόρησαν την Αρχή ότι συμφωνούν 

όπως η απόφαση ακυρωθεί στη βάση όσων καταγράφονται στην επιστολή των 

Δικηγόρων της Αναθέτουσας Αρχής. 
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Η υπόθεση ενόψει των πιο πάνω ορίστηκε στις 20.4.2023 ημερομηνία κατά την οποία 

τα μέρη υιοθέτησαν το περιεχόμενο των επιστολών τους. 

 

Λαμβάνοντας υπόψη όσα καταγράφονται στην επιστολή της Δικηγόρου της 

Αναθέτουσας Αρχής, τα οποία υιοθετήθηκαν και ενώπιον μας, όπως και όσα δήλωσε 

ο Δικηγόρος των Αιτητών ομόφωνα αποφασίζουμε ακύρωση της προσβαλλόμενης 

απόφασης χωρίς άλλη διαταγή. 


